
Профорієнаційна робота кафедри водних та неолімпійських видів спорту 

На кафедрі водних та неолімпійських видів спорту профорієнтаційна 

робота здійснюється згідно плану з профорієнтаційної роботи кафедри та 

плану-календаря профорієнтаційних заходів ЛДУФК ім. І.Боберського. 

Заплановані заходи виконуються і проводяться у терміни, зазначені у 

документації планування. 

Питання профорієнтаційної роботи постійно заслуховуються на 

засіданнях кафедри упродовж навчального року. На початку кожного 

навчального року проводиться аналіз роботи екзаменаційної комісії з питань 

вступної кампанії та результатів набору студентів на різні спеціальності та 

освітні рівні навчання.. Наприкінці навчального року на засіданні кафедри, 

проводиться звіт викладачів кафедри з профорієнтаційної роботи за поточний 

рік з розглядом конкретно проведеної роботи. 

Щорічно весною календарного року в університеті проводиться День 

відкритих дверей ЛДУФК ім. Івана Боберського. Під час його проведення 

абітурієнти завжди можуть дізнатися про особливості вступної кампанії до 

ЛДУФК імені Івана Боберського у поточному році та поспілкуватися з 

представниками факультетів, випускових та спортивно-педагогічних кафедр, 

студентським самоврядуванням, як офлайн так і в онлайн режимі. Від кафедри 

постійно організовується  «Стіл абітурієнта кафедри водних та неолімпійських 

видів спорту» з інформацією про університет, кафедру, умови вступу та 

навчання. Відповідальними за проведення офлайн зустрічі з абітурієнтами є 

завідувач кафедри професор Сидорко О.Ю., старший викладач викладач 

Стефанишин Н.І., викладач  Полегойко М.Б.Одночасно на кафедрі онлайн 

зв’язок з абітурієнтами забезпечують доцент Островський М.В., професор 

Рибак О.Ю., викладач  Смирновська С.Б. 

Викладачами кафедри налагоджені зв’язки з ДЮСШ ім. Анатолія Дідуха 

(доцент Островський М.В.), СДЮСШОР №1 (доцент Стефанишин М.В., 

старший викладач Стефанишин Н.І.), СДЮСШОР «Веслярик» (доцент 

Стефанишин М.В., старший викладач Стефанишин Н.І.), КЗ «ДЮСШ ім. Г. 

Прокопенка» (професор Сидорко О.Ю.), КЗЛОР «Львівський фаховий коледж 

спорту» (професор Сидорко О.Ю.), фізкультурно спортивними установами: 



ФСТ «Динамо» (доцент Островський М.В.), мережа фітнес-клубів Sport Life 

(викладач Бєлкіна А.О., викладач Полегойко М.Б.), фітнес клуб Uni Force 

(викладач Смирновська С.Б.), оздоровчий комплекс «Три Стихії» (викладач 

Смирновська С.Б., викладач Бєлкіна А.О.), Євроспорт Фітнес Клуб (викладач 

Цап К.А.), Аквапарк «ПЛЯЖ» (викладач Полегойко М.Б., викладач Цап К.А.) 

спортивними клубами міста Львова, області, а також працюючими у галузі 

ФКіС випускниками, нашого університету. Окрім того, налагоджені зв’язки з 

фізкультурно-оздоровчими установами Івано-Франківської області, зокрема: 

Снятинською ДЮСШ (м. Снятин), Відпочинковим комплексом «Млинівські 

купальні» (с. Шепарівці, професор Сидорко О.Ю.). 

Упродовж навчального року викладачі та студенти кафедри проводять 

профорієнтаційну роботу в період тренерської практики у дитячо-юнацьких 

спортивних школах міста Львова, а також під час чемпіонатів Львівської 

області серед юнаків та юніорів з плавання, Міжнародної львівської регати - 

традиційний турнір з веслування на байдарках і каное та веслування (озеро 

Наварія), Чемпіонату України серед юнаків та юніорів з плавання (місто 

Бровари, Київської області), Чемпіонату України серед чоловіків з водного 

поло (місто Львів). Викладачами кафедри надається шефська допомога 

фізкультурно-спортивним установам міста Львова з питань розробки 

навчально-методичної документації, сучасних аспектів проведення занять з 

малючкового, початкового, лікувально-оздоровчого плавання, оздоровчого 

фітнесу тощо,  під час якої також проводиться профорієнтачійна робота. 

Кафедра постійно залучає студентів випускних курсів для роботи з учнями 

спортивних шкіл.  

На кафедрі ведеться облік майбутніх абітурієнтів та випускників. 

Інформація про спортивну роботу кафедри, студентське життя тощо 

постійно подається на сайті університету та соціальних мережах.  
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